# 全城停止采购

Haier

凭本报成交者 即送旅游券或电影票 暨2015年春季家裝采销峰会 疯沧口小时

# 海尔集团首届家电博览会

活动地点:海尔工业园(合肥经济技术开发区繁华大道200号) 活动时间: 2015年4月11日(10:00-18:00)

# 福建2000吨病死猪肉流向7省餐桌

警察在现场被熏到呕吐,好几天吃不下饭

福建高级法院近日公布多起保护消费者权 益典型案例,犯罪分子林深、赖建华等人在龙岩 大量收购病猪、死猪,并雇人进行加工后销售,金 额达 1243 万余元: 犯罪分子张志强等人在龙岩 漳平市租用正规屠宰厂场地,收购、私自屠宰并 销售病死猪肉,金额达4300余万元。两起案件 销售的病死猪肉达到2000多吨。

根据我国相关法律法规,病死猪要进行无害 化处理,生猪屠宰要在专门的屠宰点,宰前、宰 中、宰后要层层检验检疫,合格才能流入市场,这 些病死猪肉是如何逃过重重监管流向餐桌的呢?

#### ■ 据新华社



工人准备高温烘烤处理病死猪

# 死猪每斤3至4元,只要有货都收

闽西龙岩是福建生猪主产区,每年 生猪出栏量超过500万头,对于养殖户 来说,如何处理病死猪是个麻烦事。

据办案民警和法官介绍,林深、张 志强非法经营案中,屠宰、销售的病死 猪都是通过猪贩在本地或外地养殖户 收购,有的甚至是打捞养殖户丢弃到河 道里的病死猪。

凌某是一名猪贩,他的生意是专门 解决养猪户处理病死猪的困扰。"淘汰 的母猪、残疾猪、长不大的僵猪、患病快 死猪以及死了几天的猪都要,每头猪的 价格100至500元不等,上门收购。"

一些养殖户告诉记者,根据镇政府

和畜牧兽医站要求,处理病死猪要挖 坑、消毒、深埋,雇人处理一头病死猪要 花200元以上,而根据现行补贴政策,无 害化处理只能领到80元补贴,目由领手 续繁琐。很多养殖户即使不卖给猪贩, 把病死猪随意丢弃到河里的也很多。

凌某是向张志强供货的猪贩之 张志强在潼平和赁正规屠宰占场 地,私自兴建了不具备生产、检疫条件 的屠宰、分割生产线,大量收购病死猪 肉。屠宰点一名工作人员说:"死猪每 斤3至4元,病猪、老母猪等价格更高一 些,只要有货,我们都收。

吴胜荣告诉记者:"经常接到猪贩 收购电话,大型养殖场不会做这种事, 但这个市场是存在的。'

## 民警在现场呕吐,几天吃不下饭

"案件中所有病死猪都是在正规屠 宰点宰杀的,生产、销售的病死猪肉均 有正规检验检疫手续。"龙岩市中级法 院刑二庭法官詹文富告诉记者。

公安机关在查处林深非法屠宰病 死猪的窝点时,现场查扣120多吨尚未 销售的病死猪肉。新罗区公安分局办 案民警许龙说:"现场卫生条件不堪入 目.一些猪肉变绿、发黑、腐坏长毛,病 死猪坏死的内脏堆积在地上,恶臭熏 人,有的民警在现场呕吐,甚至好几天 吃不下饭。"

为了让收购的病死猪进入屠宰占, 林深、赖建华等人每月给龙岩市新罗区 畜牧兽医水产局驻屠宰点检疫申报点 负责人张水华送钱,张水华将屠宰场大 门钥匙交给了林深等人。

张水华说:"林深他们运来的猪从 来没有产地检疫合格证明,也没有进行 宰前、宰后检疫。但是,我因为收了每 月2100元'辛苦费',就都按照他们的 要求开具了动物检疫合格证和出县境 检验检疫合格证。

张志强屠宰病死猪肉车间一位工 人说:"我们宰杀的猪都是老母猪、病 猪、死猪,我们都不敢吃这些猪肉。"

#### 有的作为牛肉,有的制作火服肠

在正规屠宰点批量宰杀,有正规的 检疫合格和出境手续,林深、张志强等 人将病死猪肉大量销往厦门、福州、泉 州、江苏无锡、浙江金华、河南商丘、湖 南韶山、四川射洪、广东深圳等地,销售 金额达到5500余万元。一些食品公 司、冻肉批发商、卤料生产商等长期大 批量采购这些病死猪肉。

新罗区公安分局治安大队队长江 华说:"公安民警根据林深等人的销售 记录,到浙江金华、江苏无锡等地调查 发现,林深等人销售的病死猪肉以冷冻 肉运到当地,有的在当地肉品批发市场 销售,有的供货给食品公司用来制作成 火腿肠、肉馅等。

福州一家冻品批发市场食品经营 部业主郑某说:"张志强是以食品公司 名义供货,出境检疫合格证明、运载工 具消毒证明等手续俱全,我们购买了各 类冷冻猪肉产品共300多万元。

一些小吃店、卤料点、快餐馆等也 是这些病死猪肉的购买者。

## 取证难,上下游涉事者鲜被追责

林深、赖建华等涉案的12名被告人 终审被判处16年至2年6个月不等有期

"打击销售病死猪肉犯罪链条,存在 取证方面的难题。同时,从上游的养殖 户、猪贩,到下游的摊贩、餐馆、食品加工 企业被追责的不多。"办案人员说,在破 获案件后,应倒查病死猪肉来源、去向, 严肃追究大量出售、购买病死猪肉的养 殖户、餐馆经营者等人员责任,提高违法 成本才能真正震慑不法分子:对于不履 行监管职责、导致病死猪流入市场的人 员要问责,特别是对收受犯罪分子贿赂, 为收购、销售病死猪肉提供便利的公职 人员要严惩。

# 浙江一副局长上班时裸泳 被纪委抓个正着

**综合《钱江晚报》报道** 7日,有浙江东 阳读者发微信爆料:东阳市市场监督管理 局副书记、副局长兼市食安办专职副主任 包某在上班时间到饮用水源保护地浪坑 口水库裸泳,3月23日下午被东阳市纪委 在现场抓了个正着。

知情人还向记者透露,包某是经常上 班时间到这个水库游泳。春节后,他就多 次亲眼看见包某前来冬泳。

经过多方核实,记者了解到,东阳市 市场监督管理局副书记、副局长兼市食安 办专职副主任包基冬泳被纪委工作人员 查到是在东阳江北街道郊区的浪坑口水 库,当时是2015年3月23日下午4点半 左右,是上班时间。

4月7日下午,记者找到东阳市纪季. 相关负责人证实,包某确实在上班时间到 浪坑口水库游泳,并在3月23日下午被纪 委工作人员查到。

"这一行为是违反效能的,目前我们 已经立案。"上述负责人说,目前这起违纪 案件还没有处理结果。

# 聂树斌案代理律师: 存在多处错误 他被错杀

星报综合报道 昨天上午,聂树斌案 代理律师李树亭向山东高院递交代理意 见,3月17日李树亭等两名律师首次获得 阅卷权,查阅了17本卷宗后,他提出5条代 理意见,认为"当年聂案在侦查、公诉、审判 环节存在诸多错误,聂树斌是被错杀。"山 东高院近期将作出是否再审的决定。

聂树斌案复查合议庭审判长朱云三 强调,山东省高级人民法院复查聂树斌案 唯一的标准是以事实为依据、以法律为准 绳,除此之外没有也不会有第二个标准。 希望律师遵守职业规范,不要单方面泄露 和评论案情,以免影响司法公正。

## 4月1日"你有病吗?"疯狂刷屏,引发小 伙伴们相继跟风;4月2日,背后大佬浮出水 面;4月3日世茂感"茂"药全城派送。

4月3日后,大雨浇灌着整个霸都,这时 你是被大雨困在家中成为"御宅癌"一族还是 在家中坐立不安,纠结着是否需要雨中漫 步?世茂集团温馨提醒您,这都是"病",治愈 都市病你准备好了吗?

# 世茂健康生活方式,2015活出范

【26年祖传秘方46城专家会诊】,世茂翡 翠首府携手大白护士组合诊断都市病症,现

# 春光正好,全城M跑

# 世茂最强一剂药, M 跑席卷全城, 帮你摆脱都市病

场派发世茂定制感"茂"药,为您的健康助力。

对世茂而言,本次活动,不仅仅是愚人节 的全民互动,更多的是打造一种全新的健康生 活方式。如今的都市人在忙碌的生活中,用太 多时间在路上奔跑,却往往忘了自己和身边的 人,世茂以这样一种轻松有趣的方式来传播世 茂人的健康生活理念,也让神经紧绷的都市人

在笑声过后认真反思,从而在无形中,引发全 民对健康生活方式的探讨与寻求。

# Young格,青年健康生活体验平台

年青人,为什么宅?为什么依赖手机?为 什么懒? 其实只是缺少一个平台,一个属于年 青人的平台。世茂 Young 格,就是这样一个 为年青人定制的生活平台。M派对、M观影、

M 旅游、M 约会、M 跑等活动,为年轻人营造 一个个性化、充满创新、青春、活力的家园。

如果你热爱运动,那么不用犹豫,加入 Young格,和大家一起跑起来;如果你还宅在 家里,那么你更需要 M 跑,走出家门释放你的 热情。4月8-17日不限地点,只要你跑出 "M"路线,世茂助力健康,流汗费全城派送。 跑步路程累计超过3公里以上的运动达人,更 有品牌运动装备奖励你的健康状态。

如何参与全城 M 跑? 关注世茂 Young 格官方微信,即可获取更多健康资讯!

#### 左邻右里团队现身社区 与千万用户聚会

一场全城狂欢的活动悄悄在合肥的社区 中兴起,当天左邻右里的友邻圈齐聚千万用 户,静静地享受左邻右里的便捷生活,一起为 左邻右里走进新朋友的生活而欢欣鼓舞。

早晨, 左邻右里团队现身合肥御景前城, 和一花园等几大社区,邀请广大业主们一起 享受左邻右里的便捷生活,千万用户汇聚友 邻圈,欢迎新的小伙伴加入。对于左邻右里 和一花园等几大社区的业主颇为欢迎, 左邻

右里也为社区赠送了门贴和欢迎海报,增添 了社区的生后气氛。进驻左邻右里的还有社 区周边商家,他们将为社区业主提供一键可 达的配送服务,成为左邻右里便捷生活的生 力军。在左邻右里的友邻圈千万邻友欢迎新 朋友的盛况也正在上演。此次左邻右里进驻 合肥社区的活动,覆盖了合肥近5000个家 庭,约十万的新用户正式"人住"左邻右里,享 受左邻右里为他们带来的便捷生活。

左邻右里手机 APP 上一键可达, 预约、订 座、送货上门……便捷就是这么任性。

左邻右里的便捷生活不仅仅在合肥,据了 解,左邻右里目前已在北上广深签约800家小 区,已进入北京、上海、南京、合肥等六个重点城 市与20个二三线城市。2015年目标进入15个 一线及重点城市,签约10000个小区,合约管理 小区面积达60亿平方米,覆盖业主8000千万, 目前已发展成为中国第一社区020平台!



业主现场体验左邻右里